Gyakorlo lap 02 — Természetes szamok

1. Igaz vagy hamis az allitas?

Igaz

Hamis

23:5=20-5+3-5

12-8+88-8 =800

Ha egy természetes szdmot 10-zel osztunk, akkor az osztanddé minden
szamjegye eggyel nagyobb helyi értékre kertil.

Minden természetes szam oszthatd eggyel.

A nulla minden természetes szam tobbszorose.

A szorzatban szerepld szamokat tagoknak nevezziik.

Minden természetes szamnal 1étezik nagyobb természetes szam.

2. Mennyi az eredmény?
12000 : 100 = 23-1000 =
2300:10 = 2009 -10 =

3. Szamitsd ki iigyesen (fejben)!
13-20+87-20= 2-25-4-500=
23-12-1000-3-77-88-0-5=

420:21-210:21= *2019:5-19:5=

4. Ma 2019. november 4. hétfé van. Milyen nap lesz...

a, 2 hét mulva?

b, 100 nap mulva? (+ Melyik honap hanyadik napja ez?)

*c, 1 év mualva?

5. Végezd el a miiveleteket! Ellendrizz is!

12568 : 16 = 120964 — 23598 =




6. Egészitsd ki!

a, Ha egy természetes szamot 10-zel osztunk, akkor az osztandd minden szamjegye

eggyel helyi értékre kertil.

b, Ha egy természetes szamot -zal osztunk, akkor minden szdmjegye
kisebb helyi értékre keriil.

c, Haegy szamot 1000-rel osztunk, akkor minden szamjegye

kisebb helyi értékre kertl.

d, Osszeg szorzasat ugy is elvégezhetjiik, hogy az dsszeg

kiilon-kiilon , majd a
osszeadjuk.
e, Kiillonbseg osztasat ugy is elvégezhetjiik, hogy a €sa

kiilon-kiilon elosztjuk, majd a

Kivonjuk.
f, A szorzat nem valtozik, ha a szorzat egyik valahanyszorosara
nd, a masik pedig ugyanannyiad részére

0, A hanyados nem valtozik, ha az osztandot €s az osztot ugyanazzal a

kiilonb6z6 szdmmal vagy osztjuk.

h, Az 1 minden szamnak

I, Minden szam onmaganak.

J, Az 1-nek minden természetes szam

k,AOQ minden természetes szamnak.

|, Minden természetes szam tobbszorose

m, Egy természetes szam osztoit segitségével
kereshetjiik meg.




